



Programa de Apoio ao Recém Doutor Antonio Luís Vianna

EDITAL Nº 767, DE 19 DE JUNHO DE 2023

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

No Edital nº 565 publicado no Boletim de Serviço Eletrônico (BUFRJ) do dia 11/05/2023, retifica-se:

O Conselho de Ensino para Graduados, no uso de suas atribuições, torna público a presente retificação de edital nº 565, que tem por objetivo alterar a etapa - Cronograma previsto.

Onde se lê: Limite para o recebimento de propostas - 16/06/2023

Leia-se: Limite para o recebimento de propostas - 26/06/2023

Denise Maria Guimarães Freire
Pró-reitora de Pós-graduação e Pesquisa
Presidente do CEPG

Boletim de Serviço Eletrônico UFRJ em 03/07/2023